

ESTADO DO PIAUÍ

PREFEITURA DE CRISTINO CASTRO

Av. Marcos Parente, S/Nº - Centro CEP: 64.920-000 – Cristino Castro-PI CNPJ Nº 06.554.364/0001-08



PORTARIA Nº 021/2018-SP

Cristino Castro, 04 de Outubro de 2018.

O Prefeito de Cristino Castro, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições e prerrogativas que lhes são conferidas pela legislação municipal pertinente,

RESOLVE:

ART 1º- EXONERAR "A PEDIDO" o Senhor FÁBIO FERREIRA DE SOUSA portador do CPF n º: 818.298.843-87 do Cargo de SECRETÁRIO MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO-CCA ESPECIAL, da Secretaria de Administração e Finanças de Cristino Castro-Piauí, nomeado pela PORTARIA 010/2017- SP.

ART.2º- Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DE CRISTINO CASTRO-PI, ao quarto dia do mês de Outubro do ano de dois mil e dezoito

Manoel Pereira de Sousa Júnior

Prefeito de Cristino Castro-PI

E-mails:

pref.manoeljr@hotmail.com/ emilaine.gabinete.cc@hotmail.com sec.fabionascimento@hotmail.com/ edina.setorpessoal@hotmail.com Tel: (89) 99919-1370